

### पति से कहासुनी के बाद पत्नी ने खुद को आग लगाई

पाली, (नि.सं.)। पति से कहासुनी के बाद आवेश में आकर एक विवाहिता ने खुद पर केरोसीन डालकर आग लगा दी। उसे बचाने के प्रयास में 18 साल की बेटी भी झुलस गई। दोनों मां-बेटी को उपचार के लिए पाली के बांगड हॉस्पिटल लाया गया है, जहाँ दोनों का उपचार जारी है।

सूचना पर पुलिस भी अस्पताल पहुंची और घायल महिला से बयान लिया। महिला ने बताया कि उसकी सुबह पति से किसी बात पर कहासुनी हो गई थी, जिससे उसने आवेश में आकर खुद पर केरोसीन डेहलिया और आग लगा ली। हालांकि महिला ने फिलहाल पति के खिलाफ कार्रवाई को लेकर रिपोर्ट नहीं दी है। साथ ही कहा कि उससे गलती हो गई।

हॉस्पिटल चौकी प्रभारी पुत्रवार पटेल ने बताया कि आग से झुलसने से पाली के बापुनगर विस्तार में रहने वाली 48 साल की कैलाशी देवी और उसकी 18 साल की बेटी नीलम झुलस गईं। दोनों का उपचार जारी है। बयान में घायल कैलाशी देवी ने बताया कि किसी बात को लेकर सुबह उसकी अपने पति से विवाद हो गया। पति के काम पर जाने के बाद दोपहर को उसने केरासीन डालकर खुद को आग लगा दी। उसके झिल्लाने पर उसकी 18 साल की बेटी नीलम दौड़कर आई और उसे बचाने के प्रयास में वह भी झुलस गई।

# 65 लाख रुपए की राशि हड़पने का मुख्य आरोपी पकड़ा

बौली-बामनवास । विभिन्न महाविद्यालय में पढ़ने वाले आरक्षित वर्ग के छात्रों को दी जाने वाली छात्रवृत्ति में एक योजनाबद्ध फर्जी तरीके से 65 लाख रुपए की राशि हड़पने का मुख्य आरोपी देवराय नरुनादिना नरेश निवासी गौतम मार्ग 212 निर्माण नगर जयपुर को सवाई माधोपुर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

आरोपी पर सवाई माधोपुर पुलिस द्वारा 5 हजार का इनाम घोषित था इस छात्रवृत्ति घोटाले के मामले में पुलिस ने अनुसंधान के बाद एक महिला सहित 10 आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया था यह मुख्य आरोपी फरार चल रहा था। सवाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता ने बताया कि उपनिदेशक सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग सवाई माधोपुर के मानटाउन थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी जिसमें महात्मा गांधी ज्योति राव फुले विश्वविद्यालय अचरोल जयपुर उच्च मैट्रिक छात्रवृत्ति स्वीकृत के फार्म प्राप्त हुए वर्ष 2022-23 में एमजेएमएस स्कॉलरशिप पोर्टल पर फार्म प्राप्त हुए थे यह फार्म ई-मित्र क्रियोस्क के कंप्यूटर से एक से अधिक संख्या में क्रिएट किए गए व पोर्टल/वेबसाइट के माध्यम से छात्रों को छात्रवृत्ति विभिन्न बैंक खातों में



पुलिस गिफ्त में गबन का आरोपी जयपुर निवासी डीएन नरेश।

करीब 65 लाख रुपए स्वीकृत होकर जमा हो गई 285 छात्रों के छात्रवृत्ति फार्म में 42 बैंक खातों ऐसे खोले गए जो दो

### छात्रवृत्ति घोटाले के मामले में पुलिस ने अनुसंधान के बाद एक महिला सहित 10 आरोपियों को पूर्व में गिरफ्तार कर लिया था

दज कर अनुसंधान के बाद पाया कि आरोपी अजय गुर्जर, श्यामलाल माली, सुनील पंचोली, सुनील सैनी व ममता सैनी फीस की रसीद व अग्रुड की प्रक्रिया के लिए यूनिवर्सिटी में कार्यरत मुख्य आरोपी डीएन नरेश व मुकेश सैनी कंप्यूटर ऑपरिटर से सांठगांठ कर फीस रशीद लगाकर छात्रवृत्ति भुगतान से कार्यालय सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग सवाई माधोपुर के पोर्टल पर आती थी जिसमें विभाग में कार्यरत कर्मचारी ई-मित्र संचालक राजेंद्र वर्मा, अजहर सूचना सहायक ऋषिकेश मीणा के माध्यम से छात्रों को छात्रवृत्ति का भुगतान करते थे। पूर्व में आरोपी अजय गुर्जर, श्यामलाल माली, मुकेश सैनी, ऋषिकेश मीणा, राजाराम, राजेंद्र, कंवर सिंह, सुनील सैनी, सुनील पंचोली, व ममता सैनी को गिरफ्तार किया जा चुका है।

### तीन युवकों से 37 हजार रुपए की लूट

डूंगरपुर, (नि.सं.)। कोतवाली थाना क्षेत्र में बलवाडा रेलवे फाटक के पास 3 युवकों से लूट की वारदात हुई। बदमाश तीनों से 37 हजार रुपए लूटकर फरार हो गए। 3 बाइक पर आए 9 बदमाशों ने वारदात को अंजाम दिया। बदमाशों के हमले में तीनों को चोटें भी आई हैं। पुलिस लूटेरों की तलाश कर रही है।

कोतवाली थाना पुलिस के अनुसार दिनेश पुत्र लक्ष्मण रोल निवासी डोल कुंजोला ने रिपोर्ट में बताया की उसके साथ सुभाष पुत्र कालूराम, अरविंद पुत्र कालूराम तीनों बाइक लेकर दिवाली का त्यौहार मनाने के लिए घर आ रहे थे। हिमलतनगर गुजरात से खाना होकर आधी रात को बलवाडा रेलवे फाटक के पास पहुंचे। फाटक नजद कर आगे आते ही 3 बाइक पर 9 बदमाश आए। बदमाशों ने ओवरटेक कर तीनों बाइक को आगे खड़ी कर दिया। वहीं उन्हें नीचे

### तीन बाइक पर आए 9 बदमाशों ने की वारदात, खुद की बाइक लेकर भागे

गिरा दिया। बदमाशों ने लड्डू और लातों घुसों से उनके साथ मारपीट शुरू कर दी। सिर पर लड्डू मारा, जिससे लहलुहान हो गया। बदमाशों ने दिनेश के जब से 15 हजार, सुभाष से 17 हजार और अरविंद के जब से 5 हजार रुपए निकाल लिए। उनके साथी दूसरी इको गाडी में पीछे आ रहे थे। यह देखकर बदमाश बाइक लेकर भाग गए, लेकिन बदमाश उनकी बाइक छोड़ गए और दूसरी बाइक लेकर भागे। पुलिस ने मामले में लूटेरों की बाइक को जप्त कर लिया है। वहीं, बदमाशों की तलाश की जा रही है।

# टोंक में 34 किलो अवैध डोडा चूरा बरामद, एक गिरफ्तार

टोंक। जिला पुलिस अधीक्षक विकास सागवान के द्वारा चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत थाना झिराना में पुलिस की गठित टीम द्वारा नांकाबन्दी के दौरान एक कार को रोककर जब उसकी तलाश ली गई तो उसमें 34 किलो 608 ग्राम अवैध डोडा चूरा बरामद किया गया।

थानाधिकारी हरिमान ने बताया कि नांकाबन्दी के दौरान थाना झिराना के सामने से जा रही अल्टो कार को तलाशी के दौरान 608 ग्राम अवैध डोडा चूरा 34 किलो 608 ग्राम जप्त किया गया चालक जगतार सिंह पुत्र मेजर सिंह तति रागगणेश निवासी 63 एफ बी थाना रतनसिंहपुर जिला श्रीगंगानगर को गिरफ्तार कर उसके खिलाफ प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है।



नांकाबन्दी के दौरान कार से 34 किलो 608 ग्राम अवैध डोडा चूरा बरामद किया गया।



भाजपा हरियाणा प्रभारी और भाजपा राजस्थान के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूर्निया ने बुधवार को जयपुर आवास पर प्रदेशभर से पधारे पार्टी कार्यकर्ताओं, जनप्रतिनिधियों, आमजन व पदाधिकारियों से सनातन परंपरा के पर्व दीपावली की रामा-श्यामा कः शुभकामनाएं दीं।

### जैन का स्वागत किया

भीलवाडा। राजस्थान राज्य विद्युत प्रसारण श्रमिक संघ भीलवाडा संबंधित भारतीय मजदूर संघ ने अधिशासी अभियंता अनिल कुमार जैन के अधीक्षण अभियंता राजस्थान राज्य विद्युत प्रसारण निगम भीलवाडा के पद पर पदोन्नति होने पर स्वागत किया गया तथा कर्मचारियों की समस्याओं के निराकरण के लिए प्रतिनिधिमंडल ने संपर्क किया।

महामंत्री अरुण कुमार छोपा ने बताया कि अधीक्षण अभियंता ने सभी कार्यकर्ता को आश्वासन दिया कि सभी के कार्य प्राथमिकता से तथा समय पर किए जाएंगे। इस दौरान संघ के जिला अध्यक्ष शैलेंद्र सिंह राठौड़, महामंत्री अरुण कुमार छोपा इंजीनियर ओम सिंह पवार, मनीष गर्ग, रैना कंवर, विनोद कुमार वासवानी, राजकुमार सुमन, रेखा टेलर, गोपाल लाल टेलर, सुजीत कुमार राय आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

### अफेयर के शक में युवक को मार डाला

पाली, (नि.सं.)। बापु नगर विस्तार में रहने वाले 17 साल के किशोर की 25 अक्टूबर की रात को हत्या के मामले में पुलिस ने बजरंग बाड़ी में रहने वाले जितेंद्र, उसके भाई आशु और भागीरथ वाल्मीकि को मंगलवार रात को गिरफ्तार कर लिया।

कोतवाल किशोरसिंह भाटी ने बताया कि आरोपियों ने बहन से मिलने आने के शक में इतनी पीटाई की कि बेहोश हो गया। बेहोशी की हालत में बाइक पर बजरंग बाड़ी-टैगोर नगर इलाके में निकल रही जवाई नहर की गया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई। एवं बताया कि इस वर्ष सीए इंटरमीडिएट का ऑल इंडिया परीक्षा में गुण 1 में 15.17, गुण 2

### भीलवाडा के छात्रों का शानदार प्रदर्शन

भीलवाडा। दी इंस्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउंटेंट्स ऑफ इंडिया ने सीए इंटरमीडिएट और सीए फाउंडेशन परीक्षाओं के परिणाम जारी कर दिए हैं।

इस अवसर पर भीलवाडा शाखा के अध्यक्ष सीए सोनेश काबर ने सभी सफल छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं एवं विद्यार्थियों की सफलता पर हर्ष जताते हुए इसे उनकी मेहनत और दृढ़ संकल्प का नतीजा बताया एवं उनकी मेहनत और समर्पण को सराहा गया और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई। एवं बताया कि इस वर्ष सीए इंटरमीडिएट का ऑल इंडिया परीक्षा में गुण 1 में 15.17, गुण 2

Rajasthan State Road Development And Construction Corporation Ltd., JAIPUR No. NIT/2024-25/19027-41 दिनांक 24/10/2024 (Regd. Office Vidyanagar, Panchsheel Nagar, Ajmer-305004)

AJMER VIDYUT VITRAN NIGAM LIMITED Corporate Identification Number (CIN) - U40109RJ2005GCO1642 (Regd. Office Vidyanagar, Panchsheel Nagar, Ajmer-305004)

### यूनेस्को गरीब बच्चों के साथ मनायेगा दीपावली

भीलवाडा। स्टेट फेडरेशन ऑफ यूनेस्को एसोसिएशन इन राजस्थान एवं जिला यूनेस्को एसोसिएशन द्वारा भारत के राष्ट्रीय पर्व दीपावली के अवसर पर यूनेस्को क्लब के सदस्य गरीब परिवार के बच्चों के साथ दीपावली मनायेगा मनायेगा।

### सीकर में 25 लाख रुपये लूट के 5 आरोपी पकड़े

सीकर । वैद्य की दाणी रानौली निवासी से लूट 25 लाख रुपये को बरामद कर तीन आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया। अजय कुमार ने बताया कि मैं सीकर फसल बेच कर वापस मोटर साइकिल से आ रहा था सीकर आ रहा था। रास्ते में सफेद रंग की बोलोरी में आए बदमाशों ने मेरे से रुपये लूट लिए। पुलिस ने तत्परात दिखाते हुए आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

Table with 3 columns: क्र. सं., कार्य का नाम, अनुमानित लागत (लाख रुपये में)।

### एसीबी मुख्यालय में दिवाली मिलन समारोह

जयपुर। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) मुख्यालय में बुधवार को एसीबी अधिकारियों और कर्मचारियों ने एसीबी पुलिस महानिदेशक की हर्षोल्लास से त्यौहार का आनंद लिया

अध्यक्षता में दिवाली मिलन समारोह और एक-दूसरे को बधाई दी।

### पावरग्रिड बीकानेर ट्रांसमिशन सिस्टम लिमिटेड

Table with 5 columns: क्र. सं., परिप्रेषण परियोजना का नाम और स्थान, लाइव की लंबाई/क्षमता, पूरा होने का अनुमानित समय, कमीशनिंग (अनुसूची सौखीदी), टिप्पणियाँ।

2. आयोग के समक्ष दायर पूर्ण आवेदन और अन्य दस्तावेज प्राप्त पिछे कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड की वेबसाइट www.powergrid.in/subsidiaries पर किसी भी व्यक्ति द्वारा उपयोग के लिए उपलब्ध है। आवेदन का निरीक्षण कंपनी के कार्यालय इंडी (टीसीसीबी), पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड, सीटानिमी, प्लॉट नंबर 2 रोड नंबर -29, पुडुगाम 122001 में व श्री के के चौधरी, परियोजना प्रभारी, पावरग्रिड बीकानेर ट्रांसमिशन सिस्टम लिमिटेड के साथ भी किया जा सकता है या आयोग के कार्यालय में आयोग द्वारा निर्दिष्ट प्रक्रिया के अनुसार किया जा सकता है।

3. कोई आपत्ति या सुझाव, यदि हो, तो इसे सचिव, केंद्रीय विद्युत विनियामक आयोग, 6वीं, 7वीं और 8वीं मंजिल, टावर बी, ब्लॉक ट्रेड सेंटर, नौरोजी नगर, नई दिल्ली-110029 को समक्ष दायर किया जा सकता है, जिसकी एक प्रतियाँ सुझाव आवेदक या उसके अधिकृत एजेंट को, इस सूचना के अखबार में प्रकाशन के 15 दिनों के भीतर भेजी जाए।

जन्म: बीकानेर तारीख: 30.10.2024

Table with 4 columns: क्र. सं., नाम, स्थिति/विवरण, आरक्षण/विवरण।

Table with 4 columns: क्र. सं., कार्य का नाम, अनुमानित लागत (लाख रुपये में), अनुमानित पूरा होने का समय।